5

杨丽萍总导演的第八部大型舞台剧首次登陆常州舞台

本版电话: 86632072

《平潭映象》释放新东方美学之魅



本报讯(周洁 夏晨希 六莹 图文报道) 取材于"海",深耕于"岚",怒放于"魂"。9月6日、7日,由杨丽萍导演的舞剧《平潭映象》作为常州大剧院周年庆演出季的领衔之作,首次登陆常州舞台,连续两晚的演出为观众带来史诗般的艺术盛宴。

《平潭映象》是舞蹈艺术家杨 丽萍总导演的第八部大型舞台剧 作品。作为继《云南映象》《黄山 映象》后"映象"系列的第三部,舞 剧以平潭当地的历史文化和秀丽 风光为创作源泉,结合现代裸眼 3D技术,全方面展现充满魔幻魅 力的新东方美学。故事围绕一座 因状若神兽而被称为"麒麟岛"的 海外仙岛--平潭岛展开,岛民 们以渔业为生,得城隍守望、受妈 祖庇佑。白龙王子"君山王"与海 的女儿"平潭蓝"在岛上相识相 恋。然而,这一切被怀揣野心与 贪婪的外族觊觎,危情一触即 发。勇敢善良的"君山王"与"平 潭蓝"、正义凛然的藤牌守军、仁 慈兼爱的一众神祇在岛上共同谱 写了一部波澜壮阔的诗篇。

9月6日,在演出前的主演见 面会上,主演团队与媒体、观众交 流了自己对作品的理解,并邀请 观众在观剧时可以尝试代人岛民 身份沉浸式体验舞剧中流淌的情 感。唯美典雅的舞蹈语言、磅礴 大气的舞美场景、震撼人心的游神 民俗……当晚,《平潭映象》的每一 幕都激荡人心,更多观众在看见杨 丽萍对民族艺术追求的同时,也窥 见了闽台传统文化风貌以及两岸 共同的信仰源流。演出于19时30 分开演,整整120分钟,场内不断 爆发的掌声代表了观众的心声。 演出结束时,观众更是久久不愿离 开。专程从南京赶来的李小姐告 诉记者:"我之前在扬州看过一次, 今天是我二刷《平潭映象》。实在 是看一次不过瘾。舞台很棒,角色 很美,每一个场景里都有惊喜。"

记者在常州大剧院工作人员处了解到,受《只此青绿》《红楼梦》《平潭映象》等热门舞剧的带动影响,观众对舞剧的热情日益高涨,跨省来看剧的不在少数。当下,已经有不少剧迷粉丝通过各大平台关注到即将在常州首演的大热舞剧《胡笳十八拍》《醒·狮》,期待自己抢票成功。

今年是常州大剧院 15周年。这个9月,常州大剧院周年庆演出季已经拉开序幕。接下来,常州将好戏连台,好剧不断。一系列精彩纷呈的精品舞台演出及文化惠民内容将在常州大剧院陆续上演,涵盖话剧、音乐会、演唱会、儿童剧、地方戏剧等丰富的演出形式,为市民观众提供丰盛的精神文化大餐。

市金坛中小学生综合实践基地军训内容升级

5000余名学生走进花山开启军训



本报讯(周洁 佘沄泽 图 文报道)"磨练意志铸钢铁!军训之中展风姿!"9月是全民国防教育月,8日一早,位于金坛花山的常州市金坛中小学生综合实践基地训练场上,一声声嘹亮的口号直冲云霄。来自金坛区第一中学的高一新生队列整齐、步伐铿锵,挥洒着青春的汗水。

据悉,8月24日至11月9日期间,共计有5000余名新生走进花山进行为期7天6晚

的军训操练。常州市金坛中 小学生综合实践基地在保障 军训高峰的基础上全面升级, 引入丰富多元的军训形式和 内容。

基地将现代科技与军事训练结合,引入全景真人 CS 项目,为学生提供寓教于乐的实操体验。在训练中,学生们需要身穿战术装备,手持模拟枪械,在精心设计的模拟战场中分组展开激烈对抗。通过团队协作、策略布局与快速应变,在

享受对抗乐趣的同时锻炼战术思维、提高协同能力,增强面对挑战的勇气。基地还开展"听老兵说故事"活动,邀请退伍老兵走到军训队伍中,讲述自己的军旅岁月。

基地负责人邹立告诉记者,希望可以通过更有魅力和体验感的新版军训内容,让新生们在训练过程中得到意志与能力的综合提升。

作为常金地区主要军训承 接单位之一,基地拥有20余年 国防教育、军事训练经验,具备 优质保障条件。餐饮方面,基 地在食材供应、菜品快检、制作 卫生、服务质量等方面可查询 可溯源,做到餐食种类齐全、营 养丰富;住宿方面,基地注重宿 舍卫生清洁、环境消杀,提供足 够的公共设备;安全方面,基地 所有员丁均掌握急救知识并考 取急救证,训练场内配备充足 解暑包和急救箱,医护团队定 时定点巡查确保掌握学生身体 一手状况,同时建立军训后勤 保障小组,24小时值班,杜绝安

邮储银行常州市分行

助力个体工商户稳健发展

本报讯(储冠 邮储萱) 今年以来,邮储银行常州市分行深耕市场细分,以客群下沉、项目驱动、产品创新、网格化运营为抓手,对全市35个重点专业市场进行网格化开发,为广大个体工商户提供资金支持,降低融资门槛。上半年,该行专业市场小额贷款净增1.53亿元,余额11.06亿元

个体工商户作为市场经济的 "毛细血管"和"神经末梢",发挥 着就业"蓄水池"、社会稳定器、共 同富裕生力军的重要作用。对 此,该行加速推进金融服务数字 化转型,全面优化贷款申请、贷前调查、合同签署、抵押办理等业务流程,提升业务办理效率。值得一提的是,该行全线上个人经营性贷款产品"常个贷"一经推出,便广受个体工商户好评。今年上半年,该行"常个贷"累计发放144户、5475万元,余额1.55亿元,净增0.46亿元。

邮储银行常州分行相关负责人表示,该行将持续践行金融工作的政治性、人民性,以更强的韧性、更大的活力,普惠实体经济,提升服务质效,奋力书写普惠金融服务常州实体经济发展新篇章。

40年相处

一栋楼的居民处成了一家人

■本报记者 涂贤平 本报通讯员 邵华美

刘佩芝是天宁区红梅街道 北环新村43幢的楼长,8月出 了车祸。"最先知道消息的,不 是她女儿,而是楼里的邻居姐 妹,她们陪着去医院的。"北环 新村社区党委书记王海英说, 刘佩芝的老伴中风在家,邻居 们做了好吃的,直接送上门,让 刘佩芝和女儿没有后顾之忧。

听说刘佩芝下周要出院, 邻居姐妹们又相约要去接她。

北环新村43 幢是上个世纪80 年代由常州食品公司建造的职工楼。1984年居民人住时,有45户都是食品公司的职

工,目前还有25户居住在这里。经过40年的相处,一栋楼的居民处成了一家人。邻里代办、帮办,已是常事。

去年,有一户居民家中管道堵塞,臭水漫了一地,疏通管道的人员上门,疏通了几个小时也没有解决问题。甲单元502室的陈志仁会管道水电、修水泵、修电瓶车等,他很快找到问题所在,指导疏通管道的人员从顶楼顺着管道把堵塞物捅掉,至今没有再堵塞过。

有一户居民出门需要坐轮椅,好邻居秦新民和陈志仁在老小区改造过程中,帮着把进出单元门的台阶改成了斜坡。敲敲凿凿、排水管、浇水泥……这一通瓦工活,两人忙了好几

老旧小区改造,部分居民要换彩钢瓦。"有的人家搬到儿女家去住了,我直接打电话过去,说帮忙弄好了,不需要再跑

一趟。"秦新民说。 刘佩芝已经做了25年楼长。她是个热心人,谁家有个长。她是个热心人,谁家有一家发喜糖。谁家办个丧事,她也会主动上门帮忙。"我们这幢楼房的好人好事多的,帮着残疾人买菜送货,看见年纪大的帮快上把,自来水龙头坏了帮忙更换……有了这些好邻居,我们的福气真是好!"她骄傲地

王海英了解这幢楼居民的情况。"这栋楼的居民大多数是老弱病残,其中残疾的有8人,别人都以为愁眉苦脸的多,但家家户户都欢声笑语。"她说,本来这栋楼是最需要社工服务的,但现在居民处成了一家人,社工反而省心,因为困难不出居民楼,充分实现了居民自治。

"我妻子身体也不好。你说,谁会没有困难?谁不会生病?重要的是心态。"秦新民说,现在大家有了共同的生活目标,那就是要齐心协力争做社区第一届文明楼道比赛的第一名。

遗失声明

·莫佳舟遗失特种作业 叉 车 证 , 证 号 : 320483199312300917,声 明作废

·常州市武进区西湖街道 仕尚村居家养老服务协会 遗失江南农村商业银行礼 河支行开户许可证,核准 号:J3040018109702,声明 ·曾桂玉遗失特种作业特种设备管理人员证,证号: 4414811999705241386, 声明作废

·常州市旭古建筑材料有 限公司遗失公章一枚,编 号:3204000015135,声明 作废,寻回后不再继续 使用

销户公示

由江苏通达园林工程有限公司承建的常州市经开区清正路(东方西路-丁横河)建设工程市政施工总承包项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户,现予公示(公示期:2024年9月11日至11月1日),如有异议,请向江苏常州经济开发区建设和交通局(工程所在地建设主管部门)反映,联系电话:0519-89863244。

特此公告。

江苏通达园林工程有限公司 2024年9月11日

